

10年精耕之作

恒基兆业双湾半岛豪宅迎海项目强势启幕

地产评论员 沈媛



享临海生活精彩。

匠心独运,打造有机住宅

近日,在香港IFC,由北京、上海、广州等地慕名而来的地产投资者,第一时间分享了恒基兆业又一力作——双湾半岛豪宅迎海项目。据悉,迎海项目占地面积达265000平方米,由21幢大楼建设而成,是当区近年来规模最大的住宅项目之一,亦为恒基兆业近10年来的代表作之一。住宅单位楼底高度约3.15米,每幢住宅大楼均设标准及特色楼层单元,面积介于55—360平方米。项目附设全新购物商场,内设有各式商店、餐厅及大型超市等,为住客提供生活所需之余。

为不负大自然恩赐的自然条件,恒基兆业特意请来了最具影响力的世界级建筑设计大师Lord Richard Rogers作为设计顾问,将迎海项目与周围的自然景观有机结合起来,让居者成为真正山海生活的主人。正因如此贴合自然的设计,项目更成为香港首个住宅屋苑获中国绿色建筑与节能(香港)委员会颁发中国绿色建筑评价标准之三星级设计认证,亦荣获香港绿色建筑议会颁发2012年度香港环保建筑大奖之优异奖,是香港首个私人住宅发展项目获此级别殊荣,为香港豪宅奠下环保的设计标准。

地,前临白石海岸,左拥乌溪沙海滩,右抱海星湾保育区,珍藏大自然海岸风景线,周边更有西贡西郊野公园、马鞍山郊野公园、八仙岭郊野公园及船湾郊野公园四大公园环伺,成就非一般的大自然生活。

据了解,为让住客更好地拥有海景,项目私人会所特意从新西兰购入价值近150万港元的两用水陆艇,让住客随时于海滩登艇出发,尽享临海生活精彩。